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  بارم   سوالاتمتن   ف یرد

  درستی یا نادرستی هر یک از گزاره هاي زیر را تعیین کنید.  1
A,اگر الف)  A S  متممA رت پیشامد در این صو باشدA A غلط)-یک پیشامد حتمی است.(صحیح  

ب) دامنه ي تابع   sinf x x  برابرR غلط)- است. (صحیح  
A,اگر ج) B  ،دو پیشامد باشندA B زمانی رخ می دهد که فقطB .غلط)-(صحیح رخ بدهد  
  غلط)-توابع قدر مطلقی جز توابع چند ضابطه اي محسوب می شوند.(صحیح د)

1  
  

  جاهاي خالی را با کلمات و عبارات مناسب پرکنید.  2
  ...................می نامیم.....نمونه اي  باشد آن را یک فضايقابل شمارش الف) اگر اعضاي فضاي نمونه اي 

A,اگر ب)  B  دو پیشامد از فضاي نمونه ايS   باشند  وA B در این صورت ,A B  دو
  هستند.....................پیشامد

دامنه ي تابع  ج)   24 f x Log x .................................................. برابر است با  
  برابر ......................................است. sin15د) مقدار 
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  یک تاس و یک سکه را با هم پرتاب می کنیم. مطلوب است محاسبه ي:  3
  یا سکه پشت بیابید. زوجن که تاس الف) احتمال آ

  بیاید. 3ب) پیشامد آنکه تاس عددي بیشتر از 

1  

  دو تاس را با هم پرتاب می کنیم مطلوب است احتمال این که :  4
  باشند. 4الف) اعداد رو شده مضرب 

  باشند. 11ب) مجموع اعداد رو شده کوچکتر از 
 

1  

مهره به تصادف خارج می کنیم. مطلوب  3مهره سفید است.  4 مهره آبی و 3مهره ي قرمز و  5جعبه اي شامل   5
  است محاسبه ي 

  الف) هر سه مهره همرنگ باشند.
  مهره آبی باشد. 1ب) حداکثر 

  باشد. سفیدمهره  2ج) فقط 
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 15قبول شود  ریاضیو احتمال اینکه علی درا لمپیاد درصد  60ریاضی قبول شود احتمال اینکه رضا در المپیاد   6
  احتمال اینکه می باشد.درصد 

  الف) هر دو در المپیاد قبول شوند.
  حداقل یکی از آن ها در المپیاد قبول شود را بیابید.ب) 

1  
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  خانواده اي داراي سه فرزند است مطلوب است محا سبه ي   7
  الف) فضاي نمونه اي 

  که در آن فرزند اول و دوم هم جنس باشند. Aب) پیشامد 
  که در آن وجود حداقل دو فرزند پسر باشد. Bپ) پیشامد 

  مستقل اند؟ دلیل را بیان کنید. Bو  Aت) آیا 

2  

  :نفري چقدر احتمال دارد 5در یک کلاس   8
  که روز تولد هیچ دو نفري یکسان نباشد.  الف)

  ب) همه در یک فصل از سال به دنیا آمده باشند.

1  

Aاگر   9 {x R x }    2 Bو  2 {x R x }  1  باشندA B  وA B  را به صورت بازه نوشته و روي
 .ن دهیدمحور اعداد نشا

1  
  

aمعادله ي  aبه ازاي چه مقدار   10 x
x x a





xداراي جواب  1 1 .1   است  

                                                      را حل کنید و مجموعه جواب را به صورت بازه بنویسید.مقابل نامعادله    11

 
x

x


2
3 1

2  
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sin زاویه منفرجه و الف) اگر   12 
3
tanحاصل   5 2  وsin 2 .را بیابید  

cosب) مقدار  /22 5  را بیابید  

cosج) درستی تساوي  tan
cos

 
 

 
1 2
1                                                                 هید.را نشان د 2

      

5/2  

اکر الف)   13  2f x ax bx c    ،باشد, ,a b c ور را طوري بیابید که این سهمی محy  ها را در نقطه اي به
قطع کند و از نقطه ي   1را در نقطه اي به طول  طول ها  و محور 3عرض  ,2   نیز بگذرد. 3

  
,ب) با جایگذاري مقدار  ,a b c .در سهمی آن را رسم کنید  
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14  
تابع    x xf x

x x

   
 

24 0
2 3   داده شده است. 0

الف) نمودار تابع  f x .را رسم کنید  
   ادیر زیر را بیابید.ب) مق

   f x  1396 1    f f 0   f 4  
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  دامنه توابع زیر را بیابید.  15
x
x




2
7

2
3
1

  (الف 

 g x tan x    
 

2   (ب 3

   h x log x x  25 2   (ج 3

5/1  

  20  خسته نباشید%  
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